Temporalsatze: Verbinde die Hauptsatze mit den passenden
Nebensatzen und erganze die richtige Konjunktion !

(O 1. Ich setze eine Sonnenbrille auf € 2 ) ,__die Temperatur unter Null geht.
O 2. Peter machte eine Riesenparty . . b) , er gerade in den Keller einstieg.
c , sie ihn besuchen kommt.

(O 3. Friiher fuhren die Menschen mit Kutschen

O 4. Sabrina besucht ihre Oma in Stuttgart d) ., essehrheif ist.
O 5. Es gab ein fiirchterliches Gewitter . . e , der 24. Dezember da ist.
O 6. Die Polizei verhaftete den Dieb . . n , ich am Strand spazieren gehe.
O 7. Die Oma bringt Paul immer Geschenke mit
g . es in der Nacht geschneit hatte.
O 8. Die Kinder sind ganz aufgeregt
h) , er 13 Jahre alt war.
O 9. An der Eisdiele bilden sich lange Schlangen . .
i , sie Schulferien hat.
Ol(]. Der Unfall passierte vor einem Jahr
Do die Familie in Osterreich campte.

O 11.Martina soll einen dicken Pullover anziehen

([ & 9 k) , sie einen Ausflug machen wollten.




